



**ZAGREBAČKA NADBISKUPIJA  
NACIONALNO SVETIŠTE SVETOG JOSIPA  
ŽUPA BLAŽENE DJEVICE MARIJE SNJEŽNE**  
Župni listić: Godina XI., br.25. (511), 12. NkG. 23.6.2024.



**Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more  
pokoravaju? Mk 4,35-41**

Uvečer istoga dana kaže im: "Prijeđimo prijeko!" Oni otpuste mnoštvo i povezu Isusa kako već bijaše u lađi. A pratile su ga i druge lađe. Najednom nasto žestoka oluja, na lađu navale valovi te su je već gotovo napunili. A on na krmi spavaše na uzglavku. Probude ga i kažu mu: "Učitelju! Zar ne mariš što ginemo?" On se probudi, zaprijeti vjetru i reče moru: "Utihni! Umukni!" I smiri se vjetar i nasto velika utiha. Tada im reče: "Što ste bojažljivi? Kako nemate vjere?" Oni se silno prestrašiše pa se zapitkivahu: "Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more pokoravaju?". **Riječ Gospodnja.**

**Komentar:** Današnje evanđelje donosi nam Isusa i apostole, one koje si je on sam odabrao za sebe, za svoje najbliže suradnike. I kad apostole pogledamo danas, ali i dosta puta u sličnim situacijama u evanđeljima, pitamo se, kako si netko može odabrati ovakve ljude? Koji bi si npr. direktor firme za najbliže suradnike odabrao nekoga toliko nesposobnog? A tim paradoksalnije ove ljude, apostole, odabrao je sam Bog, dakle onaj koji je unaprijed znao kakvi su. Direktor firme bi možda mogao odabrati nekog nesposobnog, ali kada bi to uvidio dao bi mu otkaz, a Bog znajući kakvi su, baš njih odabire za svećenike Novoga Saveza. To je zato jer Isus ne odabire sposobne, ne odabire već gotove proizvode, nego osposobljava neosposobljene, i to malo pomalo. Na koncu su ipak svi umrli za njega prolivši svoju krv, osim Ivana koji je po naumu Duha trebao drukčije dati slavu svome Gospodinu. Isus je odabrao one koji su na van i gledano po ljudsku 'ništa koriste', ali koji će dati život za svoga Gospodara. A ima li danas netko takve radnike koji će na koncu položiti život za svog šefa? Vjerujemo da Isus uvijek točno zna što, kako i zašto nešto čini, a vjerovati ne znači kristalno sve razumijeti.

**Vaš kapelan Petar**

## 23. lipanj 2024. godine

### 12. NEDJELJA KROZ GODINU

<b>Nedjelja</b> <b>23. lipanj</b> <b>12. kroz godinu</b> <i>Aron, Sidonija</i>	7.00 - na nakanu 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 † Slavko Perak; Miroslavka Rendulić; <b>krštenje: Niko Lucijanić</b> 18.30 † Drago Mačečević; Ivan Grčić; Mate i Mika i ob. Medved † Stjepan Valić; Marija Vidmar; za ozdravljenje - na nakanu sv. Maksimilijanu Kolbeu 10.00 - u kapeli sv. Ane na Kalvariji
Ponedjeljak 24. lipanj <b>Rođenje Ivana K.</b>	18.30 † Ivan Banjac; Ivan Jarnević i ob.; Ivan Veselić i ob. Jarnević † Dragica Srakočić i ob. Car i Sečen; Ivan i Petar Palajsa † Nikola i Zora Lovrenčić; na nakanu ob. Šeper † Ivan i ob. Vojak; Ivan i ob. Konjević; Danica i Josip Turković † Marija Kozlina 2015; Dora Vojak 2014; za ozdravljenje
Utorak 25. lipanj <i>Adalbert</i>	11.00 - HODOČASNICI IZ SLOVENIJE 16.00 † sprovod Jamadol: Zdravko Bičak, sprovodna misa 18.30 - za ozdravljenje; na nakanu sv. Josipu; † Nikola Flanjak 2017
Srijeda 26. lipanj <i>Josip M. Escriva</i>	6.00 - zahvala sv. Josipu od Sandre 18.30 - za ozdravljenje; za ozdravljenje Drage † Josip Rajić; Števe Klokočki 2016; Stjepan Mejašić 2015
Četvrtak 27. lipanj <i>Ćiril A.</i>	18.30 † Stjepan Tuškan 2021 - za ozdravljenje
Petak 28. lipanj <i>Irenej</i>	18.30 † poginuli branitelji 110. brigade; Fanika Pilčić - za ozdravljenje
Subota 29. lipanj <b>Petar i Pavao, ap..</b>	17.00 - <b>vjenčanje: Lagundžija - Lukić</b> 18.30 † ob. Škrtić, Tomašić i Darinka Malović; Dragutin Zagorac 2015 † Martin Burja; Petar i Dragica Lucijanić; Pavo Čavar
<b>Nedjelja</b> <b>30. lipanj</b> <b>13. kroz godinu</b> <i>Adolf</i>	7.00 † ob. Čavar, Pešut i Andrijević 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 - <b>krštenje: Ivano Matko</b> 18.30 † Josip Zaborski 2015; Slavica Furač 2015 † Mijo Kuterovac 2020; Miloš Išin 2019 10.00 - u kapeli sv. Ane na Kalvariji

**Važna napomena:** U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena, vaših nakana i eventualni izostanak imena, napomenite svećeniku u sakristiji prije svete mise kako bismo ispravili pogrešku. Nadalje, lijepo vas molimo da misne nakane prijavite u župnom uredu najkasnije do petka za idući tjedan kako bi ih mogli upisati na župni listić. Ako ne stignete, onda dođite srijedom ili petkom 5 minuta ranije u sakristiju i upišite svoju misnu nakanu za taj dan. Ta će nakana istoga dana biti pročitana na početku misnog slavlja. Kada biskup predvodi misu ili je mnoštvo hodočasnika, prijavljenu misnu nakanu služimo, ali ju ne izgovaramo na glas. Hvala na razumijevanju!

**Dogovor za krštenje i vjenčanje nedjeljom odmah nakon mise u 11 sati.**

## ***Sakrament vjenčanja u ime Božje žele sklopiti:***

**Stipe Mijaljević, sin Mire i Jasne r. Burčul, iz Vučjak 25A i**

**Marija Mataković, kći Josipa i Biserke r. Palajsa, iz Vučjak 25A;**

**Karlo Povrženić, sin Tihomira i Jasmine r. Zajec, iz Marmontove aleje i**

**Lidija Bežan, kći Zlatka i Đurđe r. Klokočki, iz Novigrada na Dobri;**

**Josip Lagundžija, sin Marijana i Slavice r. Kurnjicki, iz Zagreba i**

**Matea Lukić, kći Marka i Slavice r. Dražetić, iz Zagreba.**

## ***Obavijesti:***

- Srijedom slavimo svetog Josipa, dobro došli i ujutro i navečer. Večernju misu predvodit će vlč. Marijn Štingl, župnik Volodera, a pjevanje će animirati zbor mladih iz Petrinje.
- Pozivamo vas na hodočašće župa Karlovačkog dekanata na Mariju Bistricu 29.6.2024. Polazak ujutro u 6 sati. Cijena autobusne karte 10€
- Pozivamo vas na predstavljanje knjige: Mladić i njegov Bog - priča o Stipi Čturi, autorice naše Lorena Ninčević slijedeći utorak 25.6. nakon večernje mise.
- Preporučamo Glas koncila i druge suvenire u našoj suvenirnici.
- Nakon mise možete preuzeti uspomenu od krštenja!

## **Dragi našiiskusni župljani, neka vam dobri Bog podari obilje blagoslova za vaš dragi 70. i daljnji rođendan**

24.6. Ivanka Ferenčina, Petar Špoljarić, Franjo Klindić;

25.6. Marica Rožman;

26.6. Tugomir Markuš;

28.6. Jelena Željko, Ljubica Perla, Jelena Levar, Dragica Blašković;

29.6. Ana Mačečević;

30.6. Marija Šajatović.

*P.S. Ako smo nekoga zaboravili ili krivo upisali, ispričavamo se i molimo vas da nas ispravite! Uistinu molimo pomoć, da nam javite datum rođenja članova svoje obitelji koji su prešli 70 kako bismo im na ovaj način čestitali! Hvala na pomoći!*

## ***Hvala donatorima:***

Ivanka Mejaški, Jamadolska 68;

Stipe Ćavar, Lušćić

**Prečesto mi se čini da Bog spava**  
da ne čuje moje vapaje  
da ne mari za moje brige i probleme  
da ne vidi moju muku.

Zašto Bog dopušta  
ratove,  
stradavanje malenih i nevini  
nepravu?

Možda je uistinu potrebno  
probudi Boga u sebi  
ne od Njegovog spavanja  
već moje povjerenje u Boga!

Želim buditi Boga u sebi  
pročistiti svijest da je Bog sve u svemu  
i u oluji koja pročišćuje zrak  
i patnji koja pročišćuje pogled duše  
i u smiraju radosti uskrsnog jutra!

as

*Najednom nastala žestoka oluja,  
na lađu navale valovi  
te su je već gotovo napunili.*

*A on na krmi spavaše...*

*Mk 4,35-41*

*12. NkG - B*

**NADBISKUP DRAŽEN KUTLEŠA ZAREDIO 15 NOVIH SVEĆENIKA**  
u subotu 22. 6. u župnoj crkvi sv. pape Ivana XXIII. u zagrebačkoj Dubravi.  
"Dragi ređenici i svi dragi kolege svećenici, budite ponosni na to što jeste i s velikim pouzdanjem zakoračite na njivu Gospodnju. Crkva vas treba, vjernici vas trebaju, ovaj svijet vas treba kao one koji će u njemu otkrivati Božje djelo i Božju prisutnost. Neka vam Majka Marija, Zvijezda nove evangelizacije, izmoli gorljivost uskrslih da nosite evanđelje života koje pobjeđuje smrt i svetu odvažnost da tražite nove putove kako bi dar neugasive ljepote dopro do svih", zaključio je nadbiskup Kutleša.

Sveti red prezbitera primili su:

Za Zagrebačku nadbiskupiju:

vlč. Krešimir BUŠIĆ, vlč. Krešimir CERVELIN, vlč. Vedran JAKIĆ,  
vlč. Filip PRANJIĆ, vlč. Ivan PUGAR, vlč. Mario ŠARIĆ,  
vlč. Marko ŠIMUNDIĆ, vlč. Antonio ŠTENGL

Za Hrvatsku franjevačku provinciju svetih Ćirila i Metoda:

fra Marko BAGARIĆ, OFM, fra David VRBANEC, OFM

Za Hrvatsku karmelsku provinciju svetog oca Josipa:

br. Juraj od Terezije od Djeteta Isusa MARINKOVIĆ, OCD

Za Hrvatsku salezijansku provinciju svetog Ivana Bosca:

don Janko BELINA, SDB, don Mario MATIJEVIĆ, SDB,  
don Ivo Šokčić, SDB, don Zvonimir TOMAŠ, SDB

Tiskovni ured Zagrebačke nadbiskupije

*Vaši: s. Blandina, s. Brigita, s. Mirta;  
vlč. Zlatko Golubić, vlč. Petar Galeković, župni vikar i mons. Antun Sente, ml., župnik*